
1. 다음 중 약수의 개수가 가장 많은 것은 어느 것입니까?

① 10 ② 12 ③ 24 ④ 25 ⑤ 26



2. 다음 직육면체의 전개도에서 변 ㅁㅂ과 맞닿는 변은 어느 것입니까?

① 변 ㅇㅈ ② 변 ㅅㅊ ③ 변 ㅌㅋ

④ 변 ㄱㅎ ⑤ 변 ㅋㅊ



3. 42

60
를 약분하여 나타낼 수 있는 분수를 모두 고르시오.
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4. 다음을 계산하시오.
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5. 다음을 계산하시오.
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① 24
3

8
② 6

1

4
③ 9 ④ 26

1

4
⑤ 6

3

4



6. 백의 자리의 숫자가 3인 세 자리 수 중에서 가장 큰 4의 배수를 구하
시오.

① 392 ② 394 ③ 396 ④ 398 ⑤ 399



7. 다음 직육면체에서 선분 ㅇㅂ에 평행인 면은 어느 것입니까?

① 면 ㄱㄴㄷㄹ ② 면 ㄱㅁㅇㄹ ③ 면 ㄱㄴㅂㅁ

④ 면 ㅁㅂㅅㅇ ⑤ 면 ㄷㄹㅇㅅ



8. 48

72
을 약분하여 나타낼 수 있는 분수가 아닌 것은 어느 것입니까?
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3



9. 5
2

5
L 의 물이 들어 있는 물통에 3

3

4
L 의 물을 더 채운 후, 친구들과

함께 2
7

10
L 의 물을 마셨다면 물통에 물은 몇 L 남아 있습니까?

답: L



10. 밑변이 7
1

5
cm , 높이가 4

2

3
cm 인 삼각형과 넓이가 같은 평행사변형이

있습니다. 이 평행사변형의 밑변이 6 cm 라면 평행사변형의 높이를
구하는 식으로 알맞은 것은 어느 것입니까?
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11. 세 수 103 , 247 , 343 을 나누었을 때, 나머지가 모두 7 가 되는 수 중
두 번째로 큰 수를 구하시오.

답:



12. 두 분수 ㉠
13

4
, ㉡

23

6
중에서 3

7

12
에 더 가까운 수의 기호는 어느

것입니까?

답:



13. 한 변의 길이가 각각 2
1

4
m 와 4m 인 정사각형을 그림과 같이 붙여

놓았습니다. 색칠한 부분의 넓이를 구하시오.

① 4
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4
m2 ② 8
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m2 ③ 12
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2
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14. 가로 34 cm, 세로 26 cm인 직사각형 모양의 두꺼운 종이의 네 귀퉁
이에서 한 변의 길이가 7 cm인 정사각형을 잘라내어 뚜껑이 없는
상자를만들었습니다. 이때, 상자의가로, 세로, 높이를각각순서대로
구하시오.

답: cm

답: cm

답: cm



15. 도형에서 ㄱ의 넓이는 ㄴ의 넓이의 3배입니다. 안에 알맞은
수를 구하시오.

답: cm


